

✓ ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА УС НА КИИП
ИНЖ. М. ГЕРГОВ

ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА КДП
ИНЖ. СЕРАФИМ АЛЕКСАНДРОВ

ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА УС НА КИИП

УВАЖАЕМИ Г-Н ПРЕДСЕДАТЕЛ,

По повод публикувано на страницата на КИИП писмо на г-н Стефан Кинарев от 21.09.2021 г. в рубриката „Писма“, Ви уведомявам, че изложените в писмото квалификации и твърдения срещу регионалните ръководства на РК КИИП София-град от цели два мандата - са неверни, изкривени и манипулативни!

Остро възразявам г-н Стефан Кинарев да си позволява да квалифицира и изопачава дейността на цели две Регионални ръководства на КИИП РК София-град, както е написал: „... в последните два мандата на ръководството на КИИП РК София-град...“, а ЦУ на КИИП да публикува подобно писмо в рубриката „Писма“!

В рубриката „Писма“ на страницата на КИИП не е записано уточнението, дадено в рубриката „СИГНАЛИ/ПОХВАЛИ“ на страницата, а именно:

„ЦУ на КИИП не носи отговорност за съдържанието на публикувания материал! Съдържанието на публикацията и достоверността на поднесената информация са отговорност единствено на авторите. Задължение на авторите е да спазват нормите на добрата етика и да не изпращат материали със заплашително, оскърбително, обидно, оклеветяващо и незаконно съдържание, което може да бъде квалифицирано като престъпление и да доведе до гражданска или наказателна отговорност.“, каквото е записано!!!“

Означава ли това, че за публикуваното писмо на г-н Стефан Кинарев в рубрика “Писма“, съответно ЦУ на КИИП носи отговорност и се солидаризира с написаните клеветнически внушения в него и в които се прави опит за уронване на авторитета на членовете на тези ръководства?!

Цитат от писмото на г-н Кинарев:

По неизвестни причини тази дейност замира, в последните два мандата на ръководството КИИП РК София-град. Констатира се само утвърдена практика в този период за спонсориране на външни мероприятия, организирани от други.

Тези две регионални ръководства се състоят от едни от най-уважаваните инженери-проектанти в инженерната колегия на КИИП РК София-град, които допринесоха със своя труд и постоянство за издигането на КИИП РК София-град във високопрофесионална, единна и насочена към защита на интересите на членовете на регионалната колегия!

Под достойнството ми е да правя сравнение на огромната дейност, извършена от Регионалните ръководства на КИИП РК София-град през двата мандата 2012-2016 и 2016-2021, с помпозно експонираните в писмото-пасквил на г-н Стефан Кинарев няколко скъпоструващи на камарата факти.

Още през 2012 г., поради скъпоструващи подобни международни изяви, КИИП РК София-град се насочи към мащабна обучителна дейност на колегията по всички професионални секции, а не да организира подобни едностранно насочени дейности (**г-н Кинарев не посочва колко са стрували на камарата изброените т.н. международни изяви**) още повече, че те са в прерогатив на Национална професионална секция Конструкции на сгради съоръжения /КСС/ към КИИП.

Напомням, че НПС КСС на КИИП организира „Международна Конференция по сеизмично инженерство“ с наистина мащабно участие, която беше проведена преди няколко години в голямата зала на парк-хотел „Москва“. Тогава беше подкрепено от КИИП София-град и осигурихме чуждестранно участие, но мястото на тази Конференция беше и трябва да бъде в КИИП, а не да се провежда от частна организация и КИИП да бъде използвана като параван за PR на само на едно-две лица!

КИИП София-град 2012-2020 участваше активно със свои лектори от редиците на инженерите-проектанти в редица международни конференции и събития на основата на взаимно сътрудничество и минимализиране на разходите!

Но всичко това е отчетено от нас пред общите ни събрания за 8-те години от 2012-2020 и е само част от нашата огромна дейност. Всичко това сме

правили не за личен PR, а в полза на инженерите-проектанти. Много са вътрешните професионални семинари за всички 8 професионални секции от КСС, ЕАСТ, ОВКХТТГ, ТС, ВС, ТЕХ, МДГ, ГПГ от този период, за обучение и повишаване на квалификацията на инженерите с участие на наши и чуждестранни лектори и пак казвам – при минимални разходи!

Цитат от писмото на г-н Кинарев:

Нека да не даваме възможност на тези, които не можаха да организират такива семинари и конференции през последните години, да пречат /забраняват сега на тези, които искат и могат да организират Конференция, на високо международно ниво, каквато колегията желае, очаква и заслужава.

Искам само да отбележа, че някои от обявените „искащи и можещи“ са същите тези „искащи и можещи“, които не са освободени от финансова отговорност през 2012 г. от Общото събрание на КИИП София-град, поради установени от тогавашния КС на КИИП финансови нарушения.

Г-н председател,

Моля да бъде публикувано моето писмо - предизвикан отговор на страницата на КИИП.

Сезирам Комисията по дисциплинарно производство във връзка с даване на подвеждаща и невярна информация в писмото на г-н Кинарев, относно дейността на две регионални ръководства на КИИП РК София-град!

Колкото до неопровергания факт даден в редица сигнали, именно на страницата на КИИП, че г-н Стефан Кинарев не е бил проектант с 10-годишна проектантска практика и реален стаж, съгласно Наредба 2 на КИИП и съответно не отговаря на изискванията за член УС на КИИП и председател на РК, този факт оставям на отговорността на управляващите органи на КИИП, които докато не изяснят този проблем, не биха били на висотата на постовете си! Явно „пример“ за подражание е фактът, че г-н Кинарев от състава на „искащите и можещите“ е бил и в състава на Мандатната комисия, като е оценил сам себе си, което явно е поредният му „принос“ за организационното развитие на КИИП.

Като се вземе предвид, че това е поредното манипулативно „писмо“ на г-н Стефан Кинарев (такива досега са няколко) и поради продължаващото рецидивиращо нарушаване на Чл. 3.3, ал. 1-4, Чл. 7.1 и 7.2, от Устава на КИИП

и Чл. 3.2 от ЗКАИИП, от незаконосъобразното му назначаване от м. 04. 2020 г. досега, ще настоявам на г-н Стефан Кинарев да му бъде наложено дисциплинарно наказание, както и да бъдат проверени от специална комисия към УС обстоятелствата по съмнителното изпълнение на критериите за избора му за член на УС (респ. председател на РК) - които са изброени в многобройните обществено обявени сигнали на страницата на КИИП и резултатите от тази проверка да бъдат докладвани на УС.

P.S. В периода, който описва, г-н Кинарев е бил изпълняващ длъжността председател на УС на КИИП, а не на КИИП РК София-град и защо тези изброени дейности не са организирани от него централно в КИИП, където им е мястото и което е влизало и в задълженията му?! Отговорът е ясен.

Инж. Г. Кордов

23/09/2021

Председател на КИИП РК София-град, мандати 2012-2016 и 2016-2020.